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教職員 3.08 3 2.68 2.87 3.4 3.03 2.53 3.68 2.45 2.92 2.87 2.8 2.75 3.13 3.33 3.49 2.98 3.53 3.45 3.51

保護者 2.97 3.15 3.13 2.88 3.58 3.49 2.87 3.09 3.01 3.08 2.94 3.08 3.79 3.3 3.24 3.51 3.28 3.38 3.25 3.42

児童 3.03 3.41 3.38 3.33 3.57 3.69 3.31 3.23 3.36 3.41 2.99 3.41 3.59 3.54 3.42 3.67 3.76 3.5 3.66 3.69

集計結果《平均値》

〈考　察〉
〇保護者アンケートから、学校生活においては、（項目5.6）友達との友好関係を築きながら、楽
しく学校に通っている児童が多いことが分かりました。また、安全な生活（項目13）を目指して、
ルールやマナーを守ろうとする意識が高いこともわかります。一方、言葉遣いや挨拶など生徒指導
上（項目7.9）の約束やきまりについての指導を、今後も継続していくことで児童　同士がお互い
に安心して生活していけるいじめのない学校にしていきたいと考えます。係や当番活動など特別活
動（項目8）を通して協力して生活することができていますので、この活動を生かし、よりよい学
級、学年づくりのために、自分たちの力で様々な問題を粘り強く解決していこうとする児童を育て
ていきたいと思います。
〇安全や事故防止（項目16.18）については、ご理解をいただきありがとうございます。環境整
備、事故対応にむけて教職員全員で取り組んでまいります。また、教職員の相談体制についもご理
解いただきありがとうございます。児童が安心・安全に生活できるよう、ご家庭と連携を密にして
まいりたいと思いますので、今後もご協力よろしくお願いします。

お子さんのけがや事故に対する学校の連絡や処置は適切ですか。

学校は、地域との連携を重視して教育活動を進めていますか。

学校は、児童の安全や事故防止のための配慮を行っていますか。

学校は、子供たちの交友関係づくり（いじめの早期発見・解決など）に努力していると思いますか。

学校は、お子さんや保護者が相談したときに、親切・丁寧に対応していると思いますか。

学校は、家庭への連絡を積極的に行い、学校の状況を伝えていますか。

お子さんは、家庭で毎日進んで勉強していますか。

お子さんは、楽しく学校に通っていますか。

お子さんは､思いやりの心を持ち、よい友だち関係を作っていますか。

お子さんは、普段の生活の中で、丁寧な言葉遣いをしていますか。

お子さんは、学校や家庭で、協力して係活動や掃除、お手伝いなどの仕事に取り組んでいますか。

お子さんは、進んであいさつをしていますか。

お子さんには、進んで運動に取り組もうという姿勢が見られますか。

お子さんは、早寝・早起き・朝ご飯など、基本的な生活習慣が身についていますか。

お子さんは、困難なことにもくじけず頑張って解決しようとしていますか。

お子さんは、ルールやマナーを守り、安全に気をつけて生活していますか。

お子さんの様子に担任の指導の後が見られますか。

お子さんは、保護者、教師、友だちの話をよく聞いていますか。
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質問事項（保護者への質問）

お子さんには、自ら学習しようとする姿勢や意欲が見えますか。

お子さんは、学校での学習内容をよく理解していますか。
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